

2024-8-8 星期四 新闻热线 15776896853

2024-8-8 星期四 新闻热线 15604668136

助力尔滨 夏季旅游

太阳岛至冰雪大世界 地铁双向通行免费啦

5种支付方式不扣费 戴口罩也能人脸识别过闸

生活报讯(记者仲亮)记者从哈尔滨地铁集团获悉,这个夏季“尔滨热”再次重现,外地游客纷至沓来,乘坐地铁出行成为首选。7月,哈尔滨地铁月度线网客流量达3237.52万人次,日均客流量104.44万人次。为了更好地服务旅客出行,8月7日起,哈尔滨地铁推出开展“太阳岛-冰雪大世界免费摆渡通行”活动,广大乘客可免费往返两站之间。



无快捷方式购票乘客 可领取免费摆渡票

据悉,哈尔滨地铁2号线太阳岛站至冰雪大世界站双向进出站乘客,使用以下五种支付方式乘车将不扣除费用:各类城市通IC卡(含交通联合卡)、乘车二维码、银联闪付卡、计次纪念票、人脸车票刷卡(扫码)。无上述快捷方式购票的乘客,可在太阳岛站、冰雪大世界站的乘客服务中心领取免费摆渡票后,进行两站之间摆渡通行。

为了方便乘客出行,哈尔滨地铁多措并举:出台多种票价优惠政策,推出“计次票”“一日票”“三日票”“电子月票”等多样化票务产品;创新推出“地铁旅游攻略”,在车站电子屏滚动播放,向游客推荐地铁沿线旅游资源,在旅游景点地铁站电子显示屏上增设“乘客服务指南”,客服中心增设“市民服务热线电话”,为旅游团队提供“预约服务”,提前出票并提供专用通道;成立地铁导游服务队,为外地游客提供车站周边咨询服务;针对残疾人和行动不便的乘客提供“爱心预约”服务;各车站配备急救箱、担架、轮椅等急救物资,并配合哈市卫健委及红十字会在车站内设置AED及微型救助站设备。

全国首条! 戴口罩也能人脸识别过闸

哈尔滨地铁2号线作为全国首条“线网型智慧地铁”,如今已实现了绿色智慧出行需求全覆盖。今夏开始,哈尔滨地铁开设强冷、弱冷两种温度的车厢空调,中间2-5车厢空调设置为弱冷模式,平均温度26℃;两边1、6车厢空调设置为强冷模式,平均温度23-24℃,乘客可以根据需求选择车厢。

在购票环节,哈尔滨地铁TVM自动售票机也实现了全面升级:新增语音功能多媒体信息触摸平台,让乘客可通过多种语言了解车站周边信息,查询景点位置、寻找推荐美食。此外,哈尔滨地铁引入先进设备,为乘客提供快速拎包安检通道,大大缩短了安检时间,提高通行效率;显示屏可智能显示车厢拥挤度,引导乘客选择人员相对宽松的车厢,提升乘车舒适度。

在智慧行APP上开通地铁刷脸功能后,就算手机没电,也能顺利刷脸进出地铁站,即使戴着口罩仍可识别!值得一提的是,哈尔滨地铁也是全国首条支持戴口罩人脸识别过闸进出站的城市轨道交通。

哈市防汛抗旱指挥部发布通知 终止7个地区防汛四级应急响应

生活报讯(记者于海霞)记者近日获悉,哈市防汛抗旱指挥部6日发布通知,终止7个地区防汛四级应急响应,维持11个地区防汛四级应急响应。

受上游干支流来水共同影响,预计7日至13日松花江干流双城至依兰段将出现明显涨水过程,个别江段可能发生超警戒水位洪水。结合当前雨情水情形势,依据有关规定,经会商研判,哈市防汛抗旱指挥部决定于6日17时终止南岗、香坊、平房、阿城、五常、尚志、延寿7个地区防汛四级应急响应,维持沿江双城、道里、松北、道外、呼兰和宾县、巴彦、木兰、通河、方正、依兰11个地区防汛四级应急响应。

冰城今起3天多降雨 局地或有雷雨大风

生活报讯(记者李威兵)记者从省气象部门获悉,哈市8-10日多降雨天气,局地易出现雷电、雷雨大风、短时强降雨、冰雹等强对流天气,最大小时雨强20-40毫米,最大阵风8-9级或以上。

哈市天气预报:8日白天:五常、尚志、延寿、方正、通河、依兰多云有雷阵雨,其他地区多云;西北风2-3级;最低气温19-21℃,最高气温28-29℃。8日夜间至9日白天:8日夜间全市多云间晴,9日白天全市多分散性阵雨或雷阵雨;西南风2-3级;最低气温19-21℃,最高气温29-30℃。9日夜间至10日白天:9日夜间北部阵雨转多云,其他地区多云,10日白天全市多云转小雨;东南风2-3级转偏东风4-5级;最低气温19-22℃,最高气温29-31℃。

冰城交警清理挡车设施 拔掉路面“绊脚石”

生活报讯(记者何兴丽)记者了解到,哈市公安局交警部门近日持续加大对非法占用道路资源和公共停车位等行为的整治力度,在全市范围内通过全面摸排、巡逻管控等方式开展常态化治理,保障市民出行畅通。

7日9时30分许,交警香坊大队巡查中山路时,发现某银行门前的数个停车位被挡车杆、挡车桩圈占,禁止其他车辆驶入。经核查,这些泊位在夜间是对群众开放的公共停车位。交警对该处挡车杆进行了强制拆除,并对相关单位下达通知,要求限期拆除其余挡车设施。



婚前医学检查 孕前优生检查免费做 南岗启用“一站式”婚孕服务点

生活报讯(记者于海霞)记者近日获悉,哈市南岗区妇幼保健计划生育服务中心日前在南岗区民政局婚姻登记处设置的“一站式”婚孕服务点已正式启用,可为准新人进行免费婚前医学检查及孕前优生检查。

据悉,该“一站式”婚孕服务点设有建档处、采血区、宣教咨询站,还有专业医护人员为新婚及计划怀孕的夫妇提供“一站式采血”“科普宣传”“预约检查”等服务。据相关负责人介绍,在婚姻登记过程中进行婚检,可以让公民更加关注自己的身体健康,提高自我保健和预防疾病的意识。

搬家专栏
13946092977

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103
哈尔滨联兵搬家服务有限公司

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好,住的好,玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理,交通便利,配套设施全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报申缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804



39种花卉打造20处花境景观

生活报讯(记者于海霞)近日,记者从哈尔滨市香坊区园林部门了解到,经过园林绿化工人20余天的紧张施工,香坊区精心挑选出10条街路建设的20处花境景观于日前全面完工。

据了解,香坊区园林管理局精心挑选了10条亚冬会保障街路及关键节点,以微型生态景观点缀道路,利用城区交界、主干路交叉口、公园广场等区域内的小规模绿地,见缝插绿,选取多年生草本、木本植物以及时令花卉、造型景观树等

植物花卉,再配以景石、灯饰景观、花器造型进行点缀,增强节点的层次及色彩,形成层次丰富、曲折变化的花境景观。

据香坊区园林管理局局长王洪滨介绍,今年的花境建设在以往的基础上,新增绣球、坡地毛冠草、灯芯草、婆婆纳、进口向日葵,增加花卉色彩搭配景观效果;同时将传统的彩化建设与花境景观设计相结合,增加花境点位。在彩化建设中增加香彩雀、紫菀、新烟草、欧石竹、火炬、百日菊等新

品种,打造城区彩化花境节点景观。

据悉,花境建设运用矾根、观赏向日葵、龙翅海棠、超级凤仙、木绣球、非洲茉莉、苏铁、也门铁等39种花卉打造的20处花境景观,花卉种植面积达8000平方米,仅和兴路分车带、三大动力路与乐园街交口花境面积就达3000余平方米。

十条街路节点:勃莱梅酒店、松海路、哈平路、和平广场、和平路、红旗大街、进乡街、三大动力路、省政府、西二环



男子江边遛弯 发现受伤大鸟 原是国家一级保护鸟类东方白鹳

生活报讯(记者栾德谦)近日,黑河一男子在遛弯时,发现一只趴在地上的白色大鸟,疑似受伤飞不起来。报警求助后发现,大鸟原是国家一级保护鸟类东方白鹳。

6日12时许,黑河边境管理支队张地营子边境派出所接到辖区刘先生报警称,他在江边遛弯时发现一只趴伏的白色大鸟,像是受伤了,无法飞起。刘先生觉得这只大鸟应该是国家保护动物,于是将大鸟带回家中保护起来并报警。

接警后,民警迅速赶到刘先生家中,发现这只大鸟有一米多高,腿部细长,身上羽毛为纯白色,翅膀尾部羽毛为黑色,脚长而颜色鲜红,虽无明显外伤,但走路一瘸一拐,状态也很萎靡。“我看它不会飞,一直在江边没走,抱回来之后,喂了几条鱼给它。”刘先生说。民警立即与当地林业大屯屯场救护部门取得联系。经林业救护部门工作人员核实,该鸟学名为东方白鹳,是国家一级保护鸟类。

工作人员立即将受伤东方白鹳送往卡伦山救助站。卡伦山救助站工作人员对受伤白鹳进行了全面检查发现,其身体状况虚弱,无法飞行,体表无外伤,不能站立,不愿进食,将对其进行药物治疗。

目前,东方白鹳的健康状态已出现明显好转。工作人员称,他们将对白鹳进一步治疗,待其彻底康复后,再放回森林。



图片由黑河边境管理支队提供

生活报分类信息
13946092977

公示
本人:刘斌斌,公民身份证号码:230104198601010011,现为道里区松浦街街道办事处土地整理使用人,原房屋所有人刘明海,于2010年8月3日已将该房屋全部交付本人,由本人实际经营。本人自愿承诺,原房屋主刘明海及家人联系不上,该房屋已为本人所有,产权无异议,如本人承诺与事实不符,担该房屋产权发生纠纷由本人和家属承担法律责任。如上述房屋所有人有存有异议的,请在公示发布之日起十五日内,向哈尔滨市松北区群利社区居民委员会、哈尔滨市松北区松浦街道办事处提出书面异议。哈尔滨市松北区群利社区居民委员会、哈尔滨市松北区松浦街道办事处 2024年8月8日

哈医大二院建国家呼吸区域医疗中心 将使我省呼吸疾病跨省就医比例减少50%



生活报讯(田为曹玥 见习记者李晓航 记者王秋实)8月2日-4日,由黑龙江省慢性病管理学会主办、哈尔滨医科大学附属第二医院承办的“黑龙江省PCCM科规范化建设及呼吸专科医联体工作会议暨第八届冰城呼吸论坛”召开。学术论坛邀请了国内二十余名著名专家共话学术前沿,省内外四百余名呼吸专家及医生参会。

在论坛上,哈尔滨医科大学附属第二医院院长徐作军表示,哈医大二院国家呼吸区域医疗中心正在逐步建设中。呼吸区域医疗中心的建立将推动优质医疗资源扩容,带动黑龙江省呼吸病诊疗水平整体提高,促进分级诊疗,带动区域医疗水平整体提升,形成良好的示范引领效应,实现与中日医院同质化发展。哈医大二院在王辰院士的引领下,成功通过国家首批PCCM科室规范化建设评定的三甲医院,并获得三级优秀单位荣誉称号;获批成为国家首批专修基地、肺

教授,云南省第一人民医院张云辉教授,南昌大学第一附属医院孙龙华教授,中日友好医院代华平教授、詹庆元教授、侯刚教授、刘敏教授、赵红梅教授、陈文慧教授、农英教授等二十余名国内著名专家,围绕呼吸与危重症医学领域的前沿、热点问题进行了精彩纷呈的报告讲座。

哈医大二院呼吸与危重症医学科主任陈宏教授介绍,呼吸与危重症医学(PCCM)科规范化建设评定是王辰院士在全国大力倡导的学科建设,旨在解决我国PCCM科建设不平衡、不规范、医生水平非同质问题,进而推动学科的规范化、专业化和同质化发展。哈医大二院在王辰院士的引领下,成功通过国家首批PCCM科室规范化建设评定的三甲医院,并获得三级优秀单位荣誉称号;获批成为国家首批专修基地、肺

肺炎、慢阻肺和哮喘专病照护能力提升项目正式启动

在本次大会上对“PCCM科规范化建设专病照护能力提升项目”进行了详细解读和介绍。同时,会议正式启动了肺炎、慢阻肺、哮喘专病照护能力提升项目。

据悉,在2024年中国呼吸学科发展大会上正式发布“PCCM科规范—专病照护能力提升项目”。此项目的成立旨在让PCCM科规范已认定的单位在前期的6个方面(科室建制、业务建制、设施建制、人员建制、管理建制、文化建设)的能力提升基础上,进一步依据专病能力标准,规范开展专病诊疗工作,推动常见、多发呼吸疾病诊疗水平的同质化发展。该项目设立11个专病照护组,根据项目实际情况逐步启动。

据陈宏教授介绍,今年7月5日,黑龙江省肺癌与肺结节专病照护能力提升项目正式启动,大会上启动了肺炎、慢阻肺、哮喘专病照护能力提升项目。哈医大二院呼吸与危重症医学科将以专病能力提升项目为抓手,进一步发展提升对肺癌、肺结节、肺炎、慢阻肺、哮喘等专病照护的精细化管理,实现更细化和深化的学科发展。